

近日，市民黄女士接到一通电话，对方自称某短视频平台客服，并称最近关注到黄女士刷短视频比较多，可以参与“关注点赞赚取佣金”的活动。在此过程中，黄女士获得两次小额佣金，但后来再向对方转账12万元后，想提现时发现账号被冻结。黄女士这才意识到自己被骗，便报警求助。警方及时启动止付手段，为黄女士挽回2万元的损失。

南宁铁路公安局南宁公安处7月12日发布典型电诈案例，这些案例中包括了黄女士的遭遇。

案件回顾

“当时想试一试，从一个小的刷单开始，从100到300不等，确实有佣金进到账户里。”

黄女士表示，她按照“客服”提示在短视频平台进行关注点赞，收到了两笔小额的佣金报酬。尝到甜头后，黄女士选择了一个两千的单子，随后“客服”引导她到一个网站上注册账号，并转账到“客服”提供的银行账号，以充值到该网站的余额来购买虚拟商品，从中赚取利润。

（聊天记录截图）

“第一次是2000，第二次是15000，第三次是38000，第四次是65000，第五次他叫我投9万多，金额越来越大，而且提不了现，我知道肯定是被骗了。”

黄女士在诈骗网站一共充值了12万元，加上“赚到的佣金”，最终其在网站账户上显示的余额为19万元，当她想提现时，发现网站显示“您操作错误导致账户被冻结，无法提现”。

接到黄女士报案后，南宁铁路警方立即对相关涉案账户开展应急止付工作，但由于报案时间晚，警方仅成功止付被诈骗资金2万元。目前，案件正在进一步侦办中。

警方提醒：切勿轻信网上类似“足不出户，日进斗金”“轻轻松松赚钱”等兼职刷单信息或广告。如果被骗，应及时报警，同时注意保留聊天记录、交易记录、联系方式等证据，拨打96110并前往附近公安机关报案。

记者：林宇翔

来源：南宁广播电视台